

На экране — музыка

Вес. Ленинград - 1989 - 16 сент.

Молодой ленинградский режиссер П. Солдатенков, известный зрителям по документальным фильмам о творчестве В. Высоцкого и Э. Пьехи, закончил съемки новой музыкальной картины «Барды уходят из подворотни». Сценарий написал он сам. Вместе с Солдатенковым над фильмом работали две творческие группы — представители киностудии имени А. Довженко и киевского объединения «Видео». Помимо показа на широком экране, картина будет отснята и на видеокассеты.

Главные герои фильма —

популярные ленинградские авторы-исполнители Ю. Кукин, О. Митяев, А. Дворин, А. Башлачев, рок-группы «ДДТ» во главе с Ю. Шевчуком, «Капитальный ремонт» (С. Плотников и В. Зорин) и группа Ю. Морозова. В картине прозвучат песни воинов-«афганцев», цыганские песни, композиции рок-групп «Алиса» и «Наутилус Помпилиус». Музыкальный консультант — один из активистов Ленинградского рок-клуба Г. Зайцев.

Фильм выйдет на экраны в конце нынешнего года.

М. АЛЕКСЕЕВ